
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 06 SEPTEMBRE 2023 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, GAUTIER Annaïg, 

GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, JOUANNET-REISENBURSCH Hélène, LE GUILLOUX 

Sébastien, MACE Olivier, PIOLOT Michel, PRIGENT Hélène.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 28 juin 2023  

3 – Planning Constantin. 

4 – Stages octobre  

5 – Tour des Commissions 

6 – Questions diverses 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H35  

 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents.  

« Une nouvelle saison démarre et je souhaite qu’elle soit belle pour nos clubs, nos badistes et aussi 

pour nous le comité. Un nouveau club nous rejoint, félicitations à Perros-Guirec et merci à Jean-Marie 

Clément d’avoir fait le nécessaire. 

Félicitations également à nos jeunes badistes qui ont évolué à l’internationale dernièrement : Katell, 

Lily et Martin. 

Bonne saison à tous ! » 

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 28 juin 2023 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 28 juin. Aucune modification n’est 

apportée. Nous procédons au vote.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 28 juin 2023 

1 abstention et 9 pour 

 

Le compte rendu du 28 juin est donc approuvé.  



3 – Planning Constantin  

 Le club de Perros-Guirec souhaite décaler ses horaires d’entraînements le vendredi soir. Passer de 

19H à 21H à la place de 18H à 20H. Constantin est d’accord. C’est validé. 

Une prévision de planning jusqu’en décembre est en cours de réalisation avec les interventions de 

Constantin, les stages, les plateaux, les TRJ, les CIJ, les CEJ…  Isabelle Colombier regarde cela et voit 

avec Samuel Hochard de la Ligue.  

 

 

4 – Stages octobre  

 3 jours ont été arrêtés pour les stages départementaux sur les vacances de la Toussaint : les 23, 24 

et 25 octobre. A voir avec Constantin quelles dates (2 jours) pour les minimes cadets et quelle date (1 

jour) pour le développement pour les poussins et les benjamins. Réfléchir sur un lieu car augmentation 

des tarifs au Centre Technique Henri Guérin.  

 

 

5 – Tour des commissions  

 

Commission Interclubs : Les documents sont envoyés aux clubs. Les inscriptions sont à renvoyer 

au comité pour le 6 octobre dernier délai.  

  

 Commission Jeunes : Une réunion a eu lieu mercredi dernier (le 30 août) avec les représentants 

jeunes des clubs. Annaïg Gautier a présenté les nouveautés proposées par la Fédération et par la Ligue de 

Bretagne pour les compétitions des jeunes pour la saison 2023/2024.  

 

 Commission Développement : 2 309 licenciés en fin d’année. Record du comité.  

A ce jour, 21 clubs sur 24 se sont réaffiliés. Le club de Plounevez-Moëdec aura des joueurs licenciés 

cette saison. Réaffiliation du club de Perros-Guirec.  

 

 Commission Communication, Animation : Mise à jour du site internet. Un calendrier a été réalisé 

et mis sur le site. Les règlements votés sont présents. Du codage doit être réalisé par Hervé Fournier pour 

compléter le contenu. Jean-Marie Clément voit avec lui. 

Dans le dossier ANS de la saison passée, un rallye devait être réalisé. A réfléchir. 

Faisons-nous quelque chose au mois de mai 2024 pour les 35 ans du Comité ?  

Proposition que le Comité 22 postule le WE des 3-4 mai pour l’organisation des Play-Offs de N1 ou de 

N3.  

 

Vote N°2 : 

Proposition que le Comité 22 postule pour l’organisation des Play-Offs de N1 ou de N3 

Pour à l’unanimité 
 

Olivier Macé et Jean-Marie Clément se chargent de monter le dossier.  

 

 Commission Finances et ressources humaines : Le coût des prestations et du coût du CTD (37€80 

de l’heure) ainsi que les tarifications des licences doivent être mis à jour sur le site. L’augmentation 

proposée par la Fédération n’ayant pas été votée par l’Assemblée Générale, le comité applique les tarifs 

de licenciation suivants, votés en assemblée générale : timbre comité : 8€ pour les adultes, 7€ pour les 

jeunes et 3€50 pour les – de 9 ans. 

La grille va être mise à jour par rapport à la participation du comité quant aux différentes sélections des 

jeunes.  

Le club de Plouha doit faire un courrier pour la demande de subvention suite à l’organisation de 

l’intercomité vétérans.  

ANS : les subventions demandées ont été accordées. Le comité et 3 clubs ont fait la demande la saison 

passée.  

 

  

 

 

 



Commission Formation, Officiels Techniques : Les formations de cadres techniques viennent d’être 

renommées et complexifiées. Cette information vient d’arriver ce jour dans les boîtes mails.  

Par ailleurs, proposition de faire une initiation « Mes premiers pas sur Badnet pour organiser un TDJ ». 

Les personnes présentes à cette initiation doivent obligatoirement être GEO. Hélène Jouannet-

Reinsenbursch proposera une date après le WE de formation GEO du mois d’octobre.  

 

 Commission Vétérans : Michel Piolot a envoyé le règlement vétérans par mail aux membres du 

CA. Après échanges et remarques, nous procédons au vote :  

 

Vote N°3 : 

Vote du règlement Vétérans 

Pour à l’unanimité 

 

Michel Piolot souhaiterait organiser une nouvelle compétition en unisexe vétérans. A réfléchir au cours 

de cette saison.  

Pour information, 5 Masters vétérans sont programmés cette saison (Saint-Nolff, Quimperlé, Saint-

Jacques, Lamballe, Pornichet).  

L’intercomité vétérans aura lieu à Sarzeau le 26 novembre. Sébastien Le Guilloux se renseigne pour les 

maillots pour les joueurs costarmoricains.  

Dates à retenir :  

Bretagne Vétérans 16-17 mars. 

France Vétérans : 18, 19, 20 mai.  

Finale interclub vétérans le 9 juin. 

 

Une rencontre entre les 4 responsables départementaux vétérans aura lieu prochainement.  

 

 Commission Corpo : Régis Hervé a envoyé le règlement corpo par mail aux membres du CA ; 

Après échanges et remarques, nous procédons au vote :  

 

Vote N°4 : 

Vote du règlement Corpo 

Pour à l’unanimité 

 

Les règlements vétérans et corpo ayant été approuvés, ils seront mis en ligne sur le site du comité.  

 

 

 

Prochaines réunions :  le 8 novembre 2023 à 18H30 

    le 15 décembre 2023 à 18H30 

      

 

      

 

Fin de la réunion : 21H00  

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


